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Hms: ihor
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 11:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2011 16:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209816/answer/209817




LIuCTUT y MyK4YMH - 3TO O0JbIIIasi PpeOKoCTh. Bpsim mu oH y Bac MOTyT GBHITE.

[To omucaHuIo0, 3TO MOT'YT OBITH CHUMIITOMBI YPTEPHUTA ¥/UIHM IPOCTATUTA. /I YTOUHEHHUS AMarHo3a U
Ha3HAYEHUS JIeUEHUS CJIeyeT BLIMOTHUTD ABYXCTaKaHHYIO TPo0Yy MOYH, 00K Ma30K U3 YPETPHI,
II0OCEB M3 YPETPH Ha MUKPOGIopy, Ma3oK MeTogoMm I1IIP Ha XjTaMUauK, MUKOIIJIa3Mbl, Ypearia3Msl,
TPUXOMOHA/IBI, TOHOKOKKH, TapAHEPEIITbl, KaHAUILI ¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIieca, a TakkKe aHAU3
CeKpeTa ImpoCTaThl (MHKPOCKOMHS + moceB). [lanbHEHIINe OeWCTBUS UCXOsI U3 Pe3yIbTaTOB 3THX
aHaJIM30B.



